## 中国生态汽车认证报告

产品名称:	插电式混合动力多用途乘用车		
车辆类型:	M1		
销售型号:	皓影 锐•混动 e+ 豪华版		
注册商标:	本田		
企业名称:	广汽本田汽车有限公司		

## 一、概况

由<u>广汽本田汽车有限公司</u>自愿申请,依据《CAC-PV18-51: 2021 生态汽车认证实施规则》要求,对<u>皓影锐•混动e+豪华版</u>进行中国生态汽车认证。

## 二、认证结果

项目分类		满分	得分结果
产品检验部分	车内空气质量	28	24.870
	车内噪声	18	18.000
	有害物质	16	13.304
	尾气排放	18	18.000
技术参数评定部分	可再利用率和可回收利用率	4	4.000
	汽车生命周期碳排放量	16	16.000
合计		_	94.17

## 三、结论

由<u>广汽本田汽车有限公司</u>自愿申请,依据《CAC-PV18-51: 2021 生态汽车认证实施规则》要求,对 皓影 锐•混动 e+ 豪华版 进行中国生态汽车认证。

经核算,该认证单元最终得分为: \_\_\_94.17\_\_分,

☑达到中国生态汽车认证白金牌要求。